

День знаний

Есть у нас немало славных
Разных дней в календаре
Но один есть – самый главный
Самый первый в сентябре!

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный.

Первого сентября нашу группу пригласили на праздник в музыкальный зал, где к нам в гости пришла клоунеса по имени Кнопа и предложила поиграть в игру на внимательность.



Затем Кнопа начала читать сказку из своей волшебной книги, где сказочные герои ожили и тоже пришли к нам на праздник.



Сказка называлась «Колобок». Вместе с детьми мы стали участниками этой сказки, помогали Колобку, вместе с ним пели и танцевали.



Сказочные герои угостили ребят вкусными сладостями и подарили подарки в нашу группу. Замечательно и весело прошел наш праздник.



Информацию подготовила
воспитатель Авдеева Александра Александровна